

గాంధీజీ కథావళి
రూ|| 130/-
పేజీలు: 160

సచివత్వ పబ్లిషింగ్ హౌస్
గిరిజానగర్, ఖమ్మం, ఖమ్మం (ఖమ్మం),
హైదరాబాద్-58, 245; 040-2988443/54
Email: navachethanaph@gmail.com
సచివత్వం బుక్ హౌస్
బ్యాంక్ క్రెడిట్ అకౌంట్ నెంబర్: 28000000000000000000
IFSC: 28000000000000000000



లోకసభ బరిలో 525 మంది

రాష్ట్రంలో ముగిసిన నామినేషన్ల ఉపసంహరణ అత్యధికంగా సికింద్రాబాద్ లో 45 మంది అత్యల్పంగా ఆదిలాబాద్ లో 12 మంది అభ్యర్థులు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో లోకసభ ఎన్నికల నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు తుది గడువు ముగిసింది. మొత్తం 17 నియోజకవర్గాల్లో 525 మంది బరిలో నిలిచారు.

సోమవారం చివరిరోజు వందమంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారు. వీరిలో అత్యధికంగా మల్కాజిగిరి స్థానం నుంచి 15 మంది ఉపసంహరించుకోగా, అత్యల్పంగా ఆదిలాబాద్, సికింద్రాబాద్ నుంచి ఒక్కరు చొప్పున ఎన్నికల బరి నుంచి తప్పుకున్నారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వంద మంది నామినేషన్లు **తరువాతి పేజీ**

అత్యల్పంగా ఆదిలాబాద్, సికింద్రాబాద్ నుంచి ఒక్కరు చొప్పున ఎన్నికల బరి నుంచి తప్పుకున్నారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వంద మంది నామినేషన్లు **తరువాతి పేజీ**



రాజ్యాంగానికి అత్యంత ప్రమాదకారి మోదీ

దేశాన్ని కాపాడుకునేందుకే కాంగ్రెస్ కు మద్దతు నిపిబ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.నారాయణ బిజెపికి ఓటు వేస్తే అత్యుపాధ్యాయ సద్యశ్యమే : నిపిబ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు



న్యూఢిల్లీ : నిపిబ ముఖ్య కార్యదర్శులు, నాయకుల సమావేశం జరిగింది. సుమారు రెండు వేల మందికి పైగా పాల్గొన్న ఈ సమావేశంలో ముఖ్యమోదీ అని నిపిబ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.నారాయణ విమర్శించారు. వంగల్ పార్టీ మెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్య గెలుపు కోరుతూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యాంగానికి అత్యంత ప్రమాదకారి ప్రధాని మోదీ అని నిపిబ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.నారాయణ విమర్శించారు. వంగల్ పార్టీ మెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కడియం కావ్య గెలుపు కోరుతూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. **తరువాతి పేజీ**

అమిత్ షా మార్పింగ్ వీడియో కాంగ్రెస్ నేతలకు నోటీసులు

రేవంత్ రెడ్డితో సహా పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఢిల్లీ పోలీసులు తాఫీదులు భయపడేదిలేదు : ముఖ్యమంత్రి



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా వీడియో మాట్లాడుతూ చీకటిలో పాటలు పాడుతూ మార్పింగ్ చేశారంటూ టిపిసీసీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి దుయ్యబట్టారు. బిజెపి నేతలకు ఢిల్లీ పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. విచారణ నిమిత్తం మే 1న ఉదయం 10:30 గంటలకు ఢిల్లీలోని ఇంఫాన్ట్ కేంద్రంలో శాఖ మంత్రి అమిత్ షా వీడియో మాట్లాడుతూ చీకటిలో పాటలు పాడుతూ మార్పింగ్ చేశారంటూ టిపిసీసీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి దుయ్యబట్టారు. **తరువాతి పేజీ**

రిజిస్ట్రేషన్ల రద్దుపై అమిత్ షా నకిలీ వీడియో..

ఢిల్లీలో కేసు నమోదు న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా పేరిట వైరలవుతున్న కొన్ని నకిలీ వీడియోలపై ఢిల్లీ పోలీసులు ఆదివారం కేసు నమోదు చేశారు. కేంద్ర హోంమంత్రిత్వ శాఖ (ఎంహెచ్ఎం) ఫిర్యాదు మేరకు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసి నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ కేసు విషయంలో త్వరలో దేశవ్యాప్తంగా అరెస్టులు ఉండే అవకాశం ఉందని పోలీసు పర్యాయ వెల్లడించారు. సదరు వీడియోలను పేర్ చేసిన వారిని అదుపులోకి తీసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఎడిట్ చేసి **తరువాతి పేజీ**

ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడల్లా దర్భాపు ఏజెన్సీలతో దాడులు

బిజెపికి వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేస్తే నోటీసులు కర్నాటకకు మోదీ ఇచ్చింది ఖాళీ చెంబు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడల్లా మోదీ ప్రభుత్వం ఈ దిశలో, నిపిబ, బిజెపి అధికారులను చంపిస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి దుయ్యబట్టారు. బిజెపి నేతలకు నోటీసులు జారీ చేశారు. విచారణ నిమిత్తం మే 1న ఉదయం 10:30 గంటలకు ఢిల్లీలోని ఇంఫాన్ట్ కేంద్రంలో శాఖ మంత్రి అమిత్ షా వీడియో మాట్లాడుతూ చీకటిలో పాటలు పాడుతూ మార్పింగ్ చేశారంటూ టిపిసీసీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి దుయ్యబట్టారు. **తరువాతి పేజీ**

ఓడించాల్సిన అవసరం ఉన్నదని పలువురి వారు. ఇక్కడి నుంచి తొమ్మిదివారం ఎంపీల పని, రెండు సార్లు ఎంపీగా మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే కొనసాగుతున్నారని, ఆయనను మొదటి సారి 1972లో ఎన్నుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఖర్గే ఎంపీ అధ్యక్షునిగా దేశ రాజకీయాల్లో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని తెలిపారు. గుర్తింపు ప్రజల అభివృద్ధికి పట్టే ఖర్గే ఈ స్థానం చేరుకున్నారు. ప్రజల స్వార్థిత కర్నాటకలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని, కర్నాటక ప్రభుత్వం బదు గ్యారంటీలను అమలు చేసిందని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనూ అరు గ్యారంటీలతో బదు గ్యారంటీలను ఇప్పటికే అమలు చేసుకున్నామని వివరించారు. పచ్చళ్లో ప్రధాని మోదీ ప్రజలకు ఖాతాలో వేస్తామని మోదీ మోసం చేశారని, 40 కోట్ల బ్యాంక్ ఖాతాలను **తరువాతి పేజీ**



కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

'సమాచా' సదస్సుపై దాడికి అరసం ఖండన ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

వరంగల్ లో లోక రచయిత ఫోరమ్ (సమాచా) రాష్ట్ర సదస్సుపై దాడి చేసి బ్యానర్లు చింపివేసి రచయితలను దుర్భాషలాడుతూ భౌతిక దాడికి దిగిన మఠోస్వామి ఎవీవీ చర్యలను అఖిల భారత అభ్యుదయ రచయితల సంఘం (అరసం) జాతీయ అధ్యక్షులు పెనుగండ లక్ష్మీ నారాయణ, జాతీయ కార్యదర్శి వేల్పుల నారాయణ ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. దేశంలో మఠోస్వామి ఫాసిస్టు శక్తులు మతాల పేరిట లోకీక వ్యవస్థను, ప్రజాస్వామ్య భావస్వచ్ఛను కాలరాస్తూ కలిసిబితికి మనుషుల మధ్య వీలీ కలు తీసుకువస్తున్నాయని, వీటిని ప్రజలందరూ తిప్పికొట్టాలని పలువురి వారు. మఠో వైపు ప్రజాస్వామ్య లోకీక విలువలకోసం కృషిచేస్తున్న రచయితలపై పరీక్ష, ప్రత్యక్ష బెదిరింపులకు, దాడులకు పాల్పడుతూ కేసులు కూడా పెడుతూ ప్రశ్నించే గొంతులకు **తరువాతి పేజీ**

బిజెపికి ఓటేయకుండా గోదాట్ల కలిపేద్దాం

రాష్ట్రంలో సమస్యల పరిష్కారానికి సహకరించని కాంగ్రెస్, బిజెపి ఖమ్మం సభలో బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ ప్రజాపక్షం / ఖమ్మం

బిజెపికి ఓటేస్తే గోదావరి జలాలను ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలించే ప్రమాదం ఉందని అందుకే బిజెపికి ఓటేయకుండా గోదాట్ల కలిపేద్దాం ముఖ్యమంత్రి, బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కె. చంద్రశేఖరరావు పలువురించారు. బిజెపికి చెందిన మంత్రి ఉన్నా రాష్ట్రానికి ఉపయోగం లేదని, ఇప్పటికే దేశాన్ని బిజెపి అగం చేసింది ఆయన తెలిపారు. ఇచ్చం పల్లి నుంచి నీటిని తీసుకెళ్లమని మోడీ అంటుంటే కాంగ్రెస్ మోసం వహిస్తుందని ఆయన ఆరోపించారు. బిజెపి 400 స్థానాలంటూ బాకా ఊదుతుందని కానీ 2010లకు మించి రాష్ట్రం సరికొత్తం తప్పదున్నారు. సోమవారం ఖమ్మం నగరంలోని జిడ్పి సింథెటిక్ ఏర్పాటు చేసిన సభలో కేసిఆర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బిజెపి రాష్ట్రంలోని సమస్యల పరిష్కారానికి ఏమాత్రం సహకరించ లేదన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని భూములకు నీరు అందించేందుకు 75 ఏకర కాంగ్రెస్ ఏమి చేయలేదని కానీ బిఆర్ఎస్ పాలనలో 37 టిఎంసీలతో సీతారామ ప్రాజెక్టు ద్వారా గోదావరి జలాలను సాగునీరుగా అందించామని ప్రజాపక్ష ప్రారంభించామన్నారు. అలవి కాని హామీలతో చేతకాని, చేపలేని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని ఇచ్చిన ఏ హామీని సరచేస్తే పరిష్కారం లేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ **తరువాతి పేజీ**



ఎన్ పాలనలో వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేశామని కానీ ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో పరిష్కారం ఉంది ఇప్పుడు కరెంటు కోతలు ఉన్నాయని కేసిఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్ డి రామారావు రాక ముందు కాంగ్రెస్ పాలన ప్రజలను ఇబ్బందులు పెట్టిందని కానీ ఎన్ డిఆర్ నంబ్లం ఒక చరిత్ర అని అది మరుమనస్థులని కేసిఆర్ తెలిపారు. పక్ష గృహాలు, జనతా హాలు, శిస్త్ర రద్దు, పింఛన్ అన్వయం మొదలైనవి కిలో రెండు రూపాయల బియ్యం పంపిణీని ప్రజలు ఇంకా మరచిపోలేదన్నారు. 24 గంటల బియ్యం సరఫరా చేసే రైతు బండ్లు, రైతు బీమా, కళ్యాణలక్ష్మి ద్వారా లక్ష రూపాయల సగదు ఇచ్చిన ఘనత **తరువాతి పేజీ**



నేడు టెన్ట్ ఫలితాలు

పదే తరగతి ఫలితాలు మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు విడుదల చేయనున్నట్లు విద్యాశాఖ వెల్లడించింది. పరీక్ష ఫలితాలను <https://results.egg.gov.in> వెబ్సైట్లో క్లిక్ చేసి తెలుసుకోవచ్చు. పదే తరగతి పరీక్షలు మార్చి 18 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు నిర్వహించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5,8,385 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాశారు. ఇందులో బాలురు 2,57,952 మంది, బాలికలు 2,50, 433 మంది మంది. ఏప్రిల్ 20లోపు మూల్యాంకనం పూర్తి చేశారు.

గాడి తప్పుతున్న యువత

మత్తు పదార్థాలకు యువత బానిస అందోళనలో దేశ భవిష్యత్తు ప్రజాపక్షం / ఖమ్మం



దేశ జనాభాలో సగ భాగానికి పైగా ఉన్న యువత గాడి తప్పుతున్నట్లు అందోళన జనం మదిలో మెదులుతున్నది. యువత ప్రయాణం వారి ఉజ్వల భవిష్యత్ లక్ష్యం దిశగా సాగక పోగా అపవద్ధులకు సాగుతున్న ప్రయాణం యువతనే కాదు దేశాన్ని ప్రమాదంలో నెట్టి అపకాశం ఉండన్న అందోళన ప్రజలలో వ్యక్తమవుతున్నది. ఇందుకు పాలకుల వైఖరి ఒక కారణమైతే సమాజంలో వస్తున్న మార్పులు మరొక కారణం. ఒక అధ్యయనం ప్రకారం ఇప్పటి యువతలో కుల వ్యవస్థ పెరగడంతో పాటు మత్తు పదార్థాలకు **తరువాతి పేజీ**

తగిన ఉపాధి కల్పించడంలో పాలకుల విఫల మౌతుండడంతో కష్టపడి పనిచేయాలనే ఆలోచన యువతలో లోపించడం కూడా ఈ దుస్థితికి కారణమవుతున్నది. అన్నింటికీ మించి అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారతదేశంలో సుమారు 70 కోట్ల మందికిపైగా యువతలో రాజకీయాల పట్ల చురుకైన భావం ఏర్పడుతుంది. రాజకీయ నాయకుల పట్ల ఆరాధన భావన స్థానంలోకి హేయ భావన కలగడానికి రాజకీయ నాయకుల కారణమే. రాజకీయాల పట్ల ఆసక్తి లేకపోవడం భవిష్యత్తులో ప్రజాస్వామ్య మనుగడకే ఇబ్బందులు ఏర్పడవచ్చు. ఒక రాజకీయ పార్టీ పక్షాన పనిచేసే యువత మిగతా సమూహాల్లో కానీ, ఎన్నికల సమయంలో తప్ప మరెప్పుడూ కనిపించడంలేదు. ఎవరైతేనే బిలిస్సే ప్రచారానికి పోదాం... ఇన్నీ పుస్తకం కూడా అనే ధోరణి పెరిగిపోతున్నది. రాజకీయ పార్టీలు ఏమి చెబుతున్నాయి. వాటి పట్ల దేశానికి లేదా యువతకు వచ్చే **తరువాతి పేజీ**

లైంగిక కుంభకోణంపై మోదీ మౌనమెందుకు?

దేవేగడ మనవడి ఘటనపై ప్రధానిని నిలదీసిన ప్రియాంకగాంధీ

న్యూఢిల్లీ : జనతాదళ్ (ఎన్) అధినేత హెచ్.డి.దేవేగడ మనవడు ప్రజ్జల్ రేవణ్ లైంగిక కుంభకోణంలో ఇరుక్కుపోయిన ఘటనపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మౌనంగానే ఉంటారా? అని బిజెపిని కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ వాదా ప్రశ్నించారు. ఈ కుంభకోణంపై బిజెపి కర్నాటక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడికి అదే పార్టీ నాయకుడు ఒకరు లేఖ రాసినప్పటికీ కూడా ఎందుకు జెడి(ఎన్)తో పొత్తు పెట్టుకున్నారని ప్రశ్నించారు. మహిళలకు సంబంధించి ఎప్పుడు నేరాలు జరిగినా, ప్రధాని, ఆయన ప్రభుత్వం, బిజెపి, దాని యంత్రాంగం నేరాలపై నిరసన వ్యక్తం చేయలేదు. దేవేగడ మనవడు , హాస్యం ఎంపి ప్రజ్జల్ రేవణ్ లైంగిక వేధింపులు, మహిళలను వెంటాడిన ఆరోపణలపై కేసులు ఎదుర్కొంటున్న వారిని రక్షిస్తుందని ఆరో **తరువాతి పేజీ**



పించారు. మాజీ ప్రధాని దేవేగడ మనవడు , హాస్యం ఎంపి ప్రజ్జల్ రేవణ్ లైంగిక వేధింపులు, మహిళలను వెంటాడిన ఆరోపణలపై కేసులు ఎదుర్కొంటున్న వారిని రక్షిస్తుందని ఆరో **తరువాతి పేజీ**

